



К 75-летию  
Тюменской области – стр. 2

ГТО в лицах  
– стр. 3

## Заготовка кормов



Сергей Толмачёв на своём «Ягуаре» трудится уже девять лет.

## «Манайский» планирует развиваться

Аграрии ООО «Агрокомплекс «Манайский» ищут новые ниши и продолжают заниматься традиционными видами земледелия. В прошлом году здесь впервые начали выращивать картофель, а в текущем посадили ещё и овощи. Для работы с культурами уже приобретены комбайны и посевные комплексы, строится овощехранилище.

Изучив ситуацию на сельскохозяйственном рынке, манайцы приступили к производству овощей. В прошлом году на 100 гектарах растениеводы агрокомплекса разместили картофель. Высаживали и обрабатывали его техникой, приобретённой на вторичном рынке. Приспособили два имевшихся помещения под хранилища, оборудовав их системой вентиляции. Обдув и оптимальный температурный режим помогли сохранить высокое товарное качество клубней до весны, так что продавали урожай второго хлеба по достойной цене.

В текущем году площади под картофелем предприятие увеличило втрое, для работы с ним приобретены новый картофелеуборочный ком-

байн и посевной комплекс, позволяющий выполнять пять операций одновременно. Директор агрокомплекса Андрей Брандт говорит: «На сегодняшний момент лизинговые условия перспективные, они помогают приобретать дорогостоящую высокопроизводительную технику всего под 1,5 процента годовых. Этими возможностями мы с удовольствием пользуемся. Нашим главным партнёром является АО «Росагролизинг».

На копку картофеля манайцы планируют выйти уже через две недели. Урожай будут размещать в своих хранилищах. К двум уже имеющимся складам на 3 000 тонн прибавится ещё один для продовольственного картофеля на 6 000 тонн в Заводоуковске.

Кроме растениеводства, предприятие производит и животноводческую продукцию. Отрасль хоть и не приносит колоссальной прибыли, зато позволяет сельхозтоваропроизводителю получать стабильный доход круглый год. Сейчас идёт заготовка грубых кормов для поголовья КРС. Уже отправлены на хранение 563 тонны сена и почти 3 000 тонн сенажа. Убрали многолетние травы – вику и клевер

– на сенаж, теперь перешли на однолетние.

На поле возле Пятково заготавливают на сенаж овёс. Валки массивные, так что на отвозке задействовано сразу пять КамАЗов. Кормоуборочным комбайном управляет механизатор с 40-летним стажем Сергей Толмачёв, который трудился ещё в местном колхозе. Он прекращает работу только на несколько минут, чтобы наточить ножи комбайна, измельчающие массу. А потом снова принимается за дело. Урожайность трав разная, на песчаных участках зелёная масса невелика, а на чернозёме укос внушительный. Старожилы говорят, что в целом урожай будет хорош. На сегодня рабочими предприятия запасена только половина планового объёма сенажа, так что они стараются не терять время.

Андрей Брандт говорит, что сельское хозяйство всегда сложный и тяжёлый труд. Работая по правилам рыночных отношений, аграрии стараются развиваться, занимаясь традиционными видами деятельности и открывая для себя новые направления.

Вера ХАЛАЕВА.  
Фото автора.

## Новости страны и региона

### Россияне смогут брать «ипотечные каникулы»

Закон об «ипотечных каникулах» для оказавшихся в трудной жизненной ситуации заёмщиков вступил в силу 31 июля, сообщает РИА Новости.

Закон подразумевает, что оказавшийся в сложной жизненной ситуации заёмщик, например, потерявший работу или значительную часть ежемесячного дохода, сможет взять паузу в обслуживании кредита, без штрафных санкций со стороны банка.

«Ипотечные каникулы» будут предоставляться по кредитам, размер которых не превышает 15 млн. рублей. Каникулы предполагают шестимесячный льготный период, в течение которого заёмщиком будет предоставлена возможность приостановить выплаты по ипотеке либо уменьшить их размер. Также на этот период вводится запрет на изъятие переданного в залог единственного жилья заёмщика.

Информация об отсутствии платежей по кредиту в течение «ипотечных каникул» не будет включаться в информационную часть кредитной истории заёмщика.

Кроме того, закон отменяет обязательное нотариальное заверение договоров ипотечного кредитования жилья, находящегося в долевой собственности, а также сделок по продаже такого жилья, если в них принимают участие все совладельцы.

### АрМИ-2019 в Тюмени

Военные инженеры Вьетнама, Лаоса, Монголии, Пакистана, Беларуси, Киргизии, Узбекистана, Китая, России готовятся к соревнованиям «Безопасный маршрут» и «Инженерная формула» АрМИ-2019 на полигоне «Андреевский» в Тюмени. Финальные заезды начнутся 5-го, а финалы конкурсов пройдут 10 и 11 августа.

«Команды приступили к тренировкам под контролем российских инструкторов. Военные будут соревноваться на российской боевой технике. От заданий всероссийских АрМИ международные этапы не отличаются», – рассказал заместитель начальника ТВВИКУ по военно-политической работе подполковник Михаил Багров.

Впервые выступят на АрМИ команды из Монголии, Вьетнама и Лаоса. В составе лаосской команды девять курсантов ТВВИКУ. Ребята гордятся, что представят страну на международной арене.

С каждым годом круг государств-участников расширяется. 5 августа в Тюмень приедет делегация из Венесуэлы, чтобы изучить базу проведения Армейских международных игр. Возможность проведения соревнований также рассматривает Камбоджа, Мали, Эфиопия.

На тюменских этапах Россию представят победители Всеармейских игр: одиннадцатая отдельная инженерная бригада Южного военного округа и сборная 187-го межвидового регионального учебного центра Волгоградской области.

Начало соревнований в 12 часов. Вход на площадки бесплатный. ИА «Тюменская линия».

### О подготовке к новому учебному году

По поручению полномочного представителя Президента РФ Николая Цуканова главными федеральными инспекторами осуществляется контроль над ходом подготовки образовательных организаций к началу нового учебного года.

Полпред поручил обратить особое внимание на вопросы, касающиеся графиков приёмки образовательных организаций и их выполнения, а также на сроки устранения замечаний, сделанных в ходе оценки их готовности.

«Прежде всего, – подчеркнул Николай Николаевич, – к началу нового учебного года необходимо провести все необходимые мероприятия по обеспечению санитарно-эпидемиологической, противопожарной, антитеррористической безопасности, безопасности перевозок детей».

В Тюменской области оценка готовности образовательных учреждений в 2019 году осуществляется в соответствии с методическими рекомендациями Минпросвещения России.

В регионе 191 образовательная организация. Их приёмка в соответствии с приказом организована в 3 этапа со сроком завершения 16 августа.

Запланировано проведение ремонтных работ на 221 объекте. Во всех муниципалитетах с 1 июля созданы межведомственные комиссии, работа которых проводится согласно утверждённому плану-графикам.

Пресс-центр Аппарата полномочного представителя Президента РФ в УрФО.

## Безопасность

## Чтобы избежать пожара в доме



**Вадим Мамычев:** «Каждый человек позаботиться о своей безопасности должен сам».

О том, какая обстановка по пожарам складывается сегодня в Упоровском районе, мы попросили рассказать начальника 143 ПСЧ Вадима МАМЫЧЕВА.

– В 2019 году в районе произошло 25 пожаров, из которых 18 – в жилом секторе. За аналогичный период прошлого года их общее число равнялось 22, в жилом секторе – 17. Наблюдается увеличение на 13 процентов. Основными причинами возгораний является неправильная эксплуатация печей, неисправная электропроводка. Детская шалость привела к пожару в Суерке, принадлежащего многодетной семье. 26 июля в 8 часов 44 минуты на пульт диспетчера 143 пожарно-спасательной части поступило сообщение о горении жилого дома в этом населённом пункте. На момент прибытия подразделения наблюдалось открытое горение крыши. В итоге огонь её уничтожил полностью, повредил веранду, потолочное перекрытие в доме на площади 20 квадратных метров. Благодаря действиям пожарных удалось спасти жилой дом от полного уничтожения. Причиной возгорания стало занесение открытого источника огня на

веранду. К счастью, обошлось без погибших и пострадавших.

Буквально на прошлой неделе во время грозы в Упорово по ул. Первомайской молния попала в баню. Большую часть постройки пожарным 143 ПСЧ удалось спасти.

Хочется обратиться к жителям района с просьбой. Скоро начнётся отопительный сезон. Чтобы в зимний период избежать беды, проверьте проводку, при необходимости поменяйте её на новую. В последнее время в каждом доме появилось большое количество электроприборов. Поэтому старая проводка не всегда может выдержать увеличившуюся на неё нагрузку, а это шаг к короткому замыканию и, как следствие, – к пожару.

Прочистите в печах дымоходы, позаботьтесь о наличии предтопочных листов возле них. Согласно Правилам противопожарного режима Российской Федерации их размер должен быть 50х70 сантиметров. Для каминов листы могут быть и больше, а вот меньше нельзя.

Не оставляйте без присмотра детей, убирайте от них спички и зажигалки.

Установите в жилых помещениях пожарные дымовые извещатели. Они могут спасти не только ваше имущество, но и жизнь.

Инспекторы пожарнадзора круглогодично ведут профилактическую работу с населением. Они вручают памятки, дают рекомендации, проверяют электропроводку и печи. Но каждый человек позаботиться о своей безопасности должен сам. А для этого необходимо принимать меры по предупреждению пожаров, соблюдать правила, быть более бдительными и ответственными.

Спрашивала  
Людмила ПАВЛОВА.  
Фото автора.

## Акция «Научись плавать»

Лето – прекрасное время для отдыха, многие стараются выезжать на водоёмы. Ведь что может быть лучше прохладной воды в жаркий день? Плавание – это не только приятное времяпровождение, а ещё и очень полезное занятие, которое развивает дыхательную и сердечно-сосудистую системы, укрепляет нервы, тренирует наши мышцы, улучшает обмен веществ, кровообращение.

В соответствии с решением комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности от 31 мая текущего года в Буньковском сельском поселении проводится акция «Научись плавать».

В ней приняли участие волонтеры и сотрудники организаций. Активисты раздавали буклеты и памятки населению по правилам поведения на воде.

В рамках акции с несовершеннолетними на летней оздоровительной площадке при КЦСОН сотрудником МЧС проводились познавательные мероприятия, включающие теоретический материал, и практические занятия по оказанию первой медицинской помощи утопающему. На детских площадках при ДК, в библиотеке демонстрировались видеоролики и презентации на тему «Безопасность на воде», проводились тематические беседы и просветительские консультации.

Патрульные группы, созданные в поселении, совместно с участковым уполномоченным полиции постоянно обеспечивают контроль за местами несанкционированного отдыха и купания.

Сотрудники администрации, МЧС, члены ДНД, волонтеры призывают жителей поселения быть внимательными во время нахождения на водных объектах.

Елена БУРКАЛИНА,  
ведущий специалист Буньковского поселения.

## К 75-летию Тюменской области

## Четверть века, отданная Северу



Тюменская область  
основана в 1944

Любовь Афонасьевна и Леонид Павлович Шестаковы сейчас живут в Осеевой. Это их малая родина. Вернее, родились они оба в деревне Бугорки, была раньше такая рядом с Осеевой, теперь её нет на карте района.

### Романтика

#### позвала на Север

А когда-то, в 1976 году, Леонид и Люба решили уехать на Север. Многие в те годы отправлялись на его освоение. Ими двигали романтика, прельщали хорошие заработки. У супругов к тому времени уже были четырёхлетняя дочь Ирина и двухлетний сын Юрий. Первым на разведку отправился глава семьи. У него два старших брата жили в Горноправдинске. Но Леониду Павловичу там не понравилось, и он поехал искать другое место. Так попал в Новоаганск с населением чуть больше 6 тысяч человек. Сначала посёлок относился к Сургутскому району, позже вошёл в состав Нижневартовского. Основан он был в мае 1966 года в ходе Аганской нефтегазоразведочной экспедиции. А в 1978 году уже получил статус посёлка городского типа.

### Жизнь

#### в Новоаганске

Когда Шестаков немного обжился, приехала жена с детьми. Устроилась в контору автомобильного и водного транспорта. Муж трудился в АТХ – автотранспортном хозяйстве. Возил оборудование для нефтяников. По профессии Любовь Афонасьевна была бухгалтером, окончила Ишимский сельхозтехникум. Но так как для женщины подходящей работы не оказалось, её приняли заправщицей на бензоколонку. Машины заправляли ещё ручным насосом. Её напарницей стала Галина Шабалина, старшая сестра Леонида. Так как в посёлок ещё не было ни асфальта,

Леонид Павлович отправился на снегоходе на рыбалку на р. Аган.



Любовь Афонасьевна с сыном Юрием.

ни детских садов, сидеть с детьми приходилось посменно: одна дежурит два дня с 6 утра и до 8 вечера, другая нянчит малышей. У Галины их тоже было двое.

А через три года колонну КАВ-Та перебросили в Ноябрьск. Любви предложили тоже переехать, давали в городе квартиру, обещали устроить детей в садик. Но супруг категорически отказался уезжать из Новоаганска. Он – заядлый рыбак и охотник – был уверен, что в городе ему не удастся выбираться на природу.

Любовь Афонасьевна перешла в АТХ, потом его переименовали в АТП – автотранспортное предприятие. Её назначили старшим диспетчером. Сразу дали двухкомнатную квартиру, оставшуюся от кавтовского общежития. Здание поставили на баланс хозяйства. После тесного балка, в котором семья ютилась в течение трёх лет, это жильё показалось раем. В доме были все условия для проживания – отпала необходимость топить печку, носить воду. Со временем разбили небольшой огород. Так как посёлок находился на песках, земля для своего участка Леонид навёз с барж, где она оставалась после картофеля, доставляемого в Новоаганск с Большой земли. Поставили две небольшие теплицы, в которых выращивали огурцы и помидоры. Высаживали для себя и картофель, правда, его на зиму обычно не хватало.

Работать Шестаковой приходилось практически 24 часа в сутки. В любую минуту, будь то ночь или праздничный день, мог позвонить начальник и приказывать искать машину для отправки важных грузов на буровую.

По мере расширения предприятия у Любви Афонасьевны добавлялось и обязанностей. Её назначили и инженером эксплуатации, и начальником эксплуатации, и старшим диспетчером, и кассиром по совместительству. Особенно напряжённое время было с 25-го по 5-е число каждого месяца, когда начинался отчётный период. Требовалось обработать все путевые листы водителей,

оформить табели их выходов, выдать заработную плату. На этом предприятии наша землячка трудилась 22 года, отсюда и ушла на пенсию в 2002 году. За добросовестный труд, значительный вклад в развитие геологической отрасли автономного округа была награждена Благодарственным письмом губернатора ХМАО Александра Филипенко. Есть Благодарственное письмо за безупречную многолетнюю работу и преданность делу от президента автотранспортного управления ОАО МПК «Аганнефтегазгеология» Виктора Пичугова.

Леонид Павлович из АТП ушёл, устроившись компрессорщиком в российско-американское совместное предприятие «Белые ночи», которое занималось добычей нефти. Через 12 лет из этой компании вышел на заслуженный отдых.

Работа на Севере часто была сопряжена с опасностями. На памяти Шестаковых самая крупная в Советском Союзе катастрофа вертолёта Ми-6, которая произошла 3 января 1984 года. После новогодних праздников экипаж выполнял полёт по доставке пассажиров и груза на буровые установки заказчика – объединения «Мегионнефтегазгеология». Во время подъёма машины из-за значительного перегруза (вместо 60 пассажиров на борту находились 75 человек, плюс багаж и оборудование) вертолёт снизился и упал, столкнувшись с землёй. В тот день погибли 38 человек, многих из них супруги знали лично.

За все годы, что Любовь Афонасьевна и Леонид Павлович прожили в Новоаганске, посёлок разрастался, менялся его облик. Теперь в него можно попасть по асфальтированной дороге, тогда как раньше добирались только по зимнику или водным транспортом. Построили много домов, если в первые годы они были в основном из дерева, то в последнее время – из кирпича. Для прихожан возведён храм. Появилось много магазинов, большой рынок.

### Возвращение

#### на малую родину

На мой вопрос, почему уехали с Севера, Любовь Афонасьевна ответила: «Лёниной маме тогда уже исполнилось 90 лет. Нужно было, чтобы с ней кто-то находился рядом. А умерла она в прошлом году в возрасте 101 год».

По возвращению на малую родину Шестаковы купили дом, обзавелись хозяйством. Долгое время держали двух коров, овец, поросят, кур. Сейчас на это сил уже не хватает. Из всей живности остались только дворняга да кот.

Летом всё свободное время проводят в огороде, выращивая для своего стола все овощи, картофель.

Жизнь в деревне им по душе. Здесь тихо и спокойно, всё родное и знакомое с детства. А те 25 лет, что прошли на Севере, – славная страница, ставшая семейной историей.

Людмила ИВЛЕВА.  
Фото из семейного архива ШЕСТАКОВЫХ.

## Спорт

# Они стремятся к золотому знаку отличия

Сегодня в нашей стране немало внимания уделяется спорту и здоровому образу жизни. Разработаны нацпроекты, одним из них является «Демография». Основные его направления: «Укрепление общественного здоровья» – формирование системы мотивации граждан к здоровому образу жизни и «Спорт – норма жизни» – создание условий для занятий физической культурой. И все мы прекрасно понимаем, что только занятия спортом помогут держать тело в тонусе, а значит – продлить прекрасное самочувствие на долгие годы. И каждый из нас без труда может проверить, в какой он физической форме. А поможет в этом комплекс «Готов к труду и обороне».

29 июля в СК «Ладья» 15 юношей-волейболистов 2005/06 годов рождения сдавали нормы

*Команда волейболистов во главе с тренером-преподавателем Сергеем Тугозновым после сдачи норм ГТО.*



ГТО по пяти видам (подтягивание из виса на высокой перекладине, наклон вперед из положения стоя на гимнастической скамье, прыжок в длину с места толчком двумя ногами, поднимание туловища из положения лёжа на спине, сгибание-разгибание рук в упоре лёжа на полу) на знаки отличия – кто-то на серебро, а кто-то уже на золото.

Ребята занимаются волейболом около шести лет. Тренирует их Сергей Тугознов. «Все спортсмены, участвующие в соревнованиях, должны быть обладателями одного из знаков отличия, но мы стремимся, чтобы у ребят был золотой значок. Результаты сегодняшней сдачи будут позже. К сожалению, не все из них его получают, но со временем мы добьемся улучшения показателей. Уверен, что так и будет, ведь команда, которая является трёхкратным чемпионом Тюменской области по

волейболу, всегда должна идти вперед», – поделился тренер-преподаватель.

В этот день у ребят был ещё один повод собраться вместе. Константин Исхаков отмечал своё четырнадцатилетие. В скором времени он получит паспорт гражданина России. Его мама – Лариса Ренёва – сделала для сына и всей команды сюрприз – привезла огромный торт и соки, чтобы отметить эту важную для Константина дату в кругу его друзей. Праздновать коллективные дни рождения стало уже традицией.

«Волейбольная секция делает из этих мальчишек настоящих мужчин. Костя с детства был сорванцом, но, придя сюда, он стал серьёзным и ответственным юношей», – поведала Лариса. Тренер тоже характеризует спортсмена с самой лучшей стороны, отмечая его лидерские качества, упорство, трудолюбие.

В свою очередь, команда уважает и ценит Сергея Александровича. Несмотря на его строгость и требовательность, он отзывчивый и добрый. «Самое страшное наказание, если за какую-нибудь провинность тренер не возьмёт кого-то из нас на соревнования», – говорит Константин.

Сейчас волейболисты готовятся к новому сезону, полным ходом у них идут тренировки. В каникулы у ребят больше времени и возможностей для занятий любимым видом спорта, который формирует твёрдый характер и физическую выносливость.

**Марина МЕДВЕДЕВА.**  
Фото автора.

## Из почты редакции



*Артисты выступают в пошитых своими руками костюмах.*

## Клуб станет местом для общения

Как уже говорилось ранее в новостной колонке «Коротко о разном», 19 июля в Коротковой состоялось открытие деревенского клуба. Это событие совпало с Днём села. На площади у ДК собрались не только коротковцы, но и жители соседних населённых пунктов, а также те, кто здесь когда-то жил.

К этим двум важным событиям мы – жители деревни – готовились тщательно. В первую очередь договорились с хозяевами здания бывшего магазина, навели в нём порядок, всё покрасили, оформили, обзавелись музыкальным оборудованием, в общем, совместными усилиями клуб обустроили. Далее занялись подготовкой к торжеству. Нашли подходящий сценарий, выбрали концертные номера, много репетировали. Праздничную программу готовили и жители соседних деревень.

Мы благодарны за участие в важном для нас событии главе Буньковского поселения Елене Шумайловой, Андрею Панкину, Екатерине Сухановой, Виоле Бызовой.

Погода в этот день выдалась прекрасная, солнечная. Было жарко, поэтому на площадке перед клубом мы поставили шатры и палатки, скамьи, столы, которые оформили цветами. Всё это было сделано для удобства зрителей и гостей праздника. Для них же организовали угощение: сладости, шашлыки, пельмени, уху.

Конечно, не обошлось без волнения, ведь для нас это первый опыт, но всё же, мероприятие всем понравилось.

Надеемся, что клуб станет местом для общения, для проведения праздников и открытия новых талантов.

**От имени жителей Коротковой, Галина РЯЗАНОВА.**

## ГТО в лицах



**Павел Воротников – заядлый спортсмен.**

Павел увлекается футболом и хоккеем. Он принимал участие в Первенстве Тюменской области по футболу среди мужских команд, в Кубке губернатора Тюменской области по этому

виду спорта. Признан лучшим игроком в районных соревнованиях в рамках общероссийского проекта «Мини-футбол в школу». В составе сборной района занял второе место в XX Спартакиаде учащихся общеобразовательных организаций Тюменской области по футболу. Принимал участие в областных соревнованиях по хоккею с шайбой среди юношей и среди мужских команд. Посвящая много времени физическому совершенствованию, Павел не забывает и про учёбу. В этом году он окончил школу с отличием. Заслуженный золотой знак отличия «ГТО» добавил дополнительные баллы к результатам ЕГЭ, а это увеличивает шанс на поступление в вуз.

**Максим ШЕФЕР.**

Организатор торгов – внешний управляющий (далее по тексту – ВУ) сельскохозяйственного предприятия ООО «Земля» (ИНН 7226003091 ОГРН 1027201595948; 627183, Тюменская область, Упоровский район, деревня Лыково, ул. Центральная, 32, далее – должник), в отношении которого Определением Арбитражного суда Тюменской области по делу № А70-5917/2017 от 16.04.2018 г. введена процедура внешнего управления – Захарова Дарья Александровна (ИНН 723002179801, СНИЛС 16107133219; 625049, г. Тюмень, ул. Паровозная, д. 9, кв. 39; d303540@gmail.com, +7-969-809-00-09), член НП «ЦФОП АПК» (ИНН 7707030411, ОГРН 1107799002057; 107031, г. Москва, ул. Б. Дмитровка, д. 32, стр. 1) сообщает о проведении торгов в форме открытого аукциона с открытой формой представления предложений о цене по продаже имущества должника единым лотом.

На торги выставляются: Лот № 1 – Животноводческий комплекс, расположенный по адресу Тюменская область, Упоровский район, с. Липиха, ул. Бахтиярова, 2 в составе: Земельный участок (земли населённых пунктов) общей площадью 10 951 кв. м, адрес: Тюменская область, Упоровский район, с. Липиха, ул. Бахтиярова, 2, строение 2,3,4, кад. №: 72:19:0801002:340; Здание телятника № 1 строение 2, адрес: Тюменская область, Упоровский район, с. Липиха, ул. Бахтиярова, 2, акт ввода в эксплуатацию № 1 от 31.12.2009, усл. №: 7272-03/023/2008-163; Здание телятника № 2 строение 3, адрес: Тюменская область, Упоровский район, с. Липиха, ул. Бахтиярова, 2, акт ввода в эксплуатацию № 1 от 31.12.2009 г.; Коровник, общая площадь 1 410,5 кв. м, акт ввода в эксплуатацию № 1 от 31.12.2009 г.; Коровник, общая площадь 1 410,5 кв. м, акт ввода в эксплуатацию № 1 от 31.12.2009 г.; Блок служебных помещений МТФ, общая площадь 210 кв. м, акт ввода в эксплуатацию № 1 от 31.12.2009 г.; Гараж тракторный МТФ, общая площадь 231 кв. м, акт ввода в эксплуатацию № 1 от 31.12.2009 г.; Свинарник, общая площадь 550 кв. м, акт ввода в эксплуатацию № 1 от 31.12.2009 г.; Склад сухих концентратов, общая площадь 235 кв. м, акт ввода в эксплуатацию № 1 от 31.12.2009 г.; Коровник, общая площадь 1 410,5 кв. м, акт ввода в эксплуатацию № 1 от 31.12.2009 г.; Здание приема МТФ, общая площадь 127 кв. м, адрес местонахождения: Тюменская область, Упоровский район, с. Липиха, ул. Бахтиярова, 2, акт ввода в эксплуатацию № 1 от 31.12.2009 г.

Торги проводятся на электронной торговой площадке АО «Центр дистанционных торгов» – <https://cdtrf.ru> (далее – ЭТП). Доп. информацию можно получить с момента публикации сообщения о торгах и до окончания периода приёма заявок по адресу: d303540@gmail.com, а также на ЭТП. Ознакомление с лотом – по месту его нахождения по предварительной записи по тел.: +79698090009.

Заявка на участие и предложения о цене подаются в электронной форме на ЭТП. Заявка на участие оформляется в соответствии с Регламентом ЭТП и действующим законодательством РФ на русском языке и должна содержать следующие сведения: обязательство заявителя соблюдать требования, указанные в сообщ. о проведении торгов; наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почт. адрес (для юр. лица) заявителя; Ф.И.О., паспортные данные, сведения о месте жительства (для физ. лица) заявителя; № контактного тел., адрес электронной почты; реквизиты для возврата задатка. Заявка на участие в торгах должна содержать также сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, ВУ и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя ВУ, а также СПО арбитражных управляющих, членом или руководителем которой является ВУ. К заявке на участие должны прилагаться документы: согл. требованиям, установленным действующим законодательством РФ и Регламентом ЭТП. Документы, прилагаемые к заявке, представляются в форме электронных документов, подписанных электронной подписью.

Задаток в размере 20% от начальной цены лота должен быть зачислен в срок не позднее последнего дня приёма заявок на участие, на р/счёт оператора ЭТП – АО «Центр дистанционных торгов» (ИНН 1656057203 КПП 784101001); р/с 40702810700470001933, ф-л Банка ГПБ (АО) в г. Казани, г. Казань, к/с 3010181010000000734, БИК 049205734. В назначении платежа указать: наименование должника, наименование заявителя, № лота и код торгов, за участие в которых вносится задаток.

Приём заявок на участие в первых торгах: с 10.00 (здесь и далее время сервера ЭТП) 05.08.19 г. по 19.00 09.09.19 г. Дата торгов: 11.09.19 г. в 15.00. Начальная цена: 21 270 448,87 руб. Шаг аукциона: 1 063 522,44 руб. Если первые торги признаны несостоявшимися и договор купли-продажи не заключён по итогам торгов, то проводятся повторные торги.

Приём заявок на участие в повторных торгах: с 10.00 23.09.19 г. по 19.00 28.10.19 г. Дата торгов: 30.10.19 г. в 15.00. Начальная цена: 19 143 403,98 руб. Шаг аукциона: 957 170,20 руб.

Решение об отказе в допуске заявителя к участию принимается, если: заявка не соответствует требованиям, установленным действующим законодательством РФ; представленные заявителем документы не соответствуют установленным к ним требованиям или сведения, содержащиеся в них, недостоверны; задаток не был зачислен на указанный в сообщении о торгах счёт, в установленном таким сообщением срок. Победителем в торгах признаётся участник, предложивший в ходе аукциона максимальную цену. Итоги торгов подводятся на ЭТП после определения победителя. Победитель обязан заключить с продавцом договор купли-продажи в срок, не позднее 5 дней со дня получения предложения ВУ о заключении такого договора. В случае отказа или уклонения победителя от подписания договора в течение 5 дней со дня получения предложения ВУ о заключении такого договора, внесённый задаток ему не возвращается. В этом случае ВУ предлагает заключить договор участнику, предложившему наиболее высокую цену по сравнению с ценой, предложенной другими участниками, за исключением победителя. Победитель обязан уплатить в течение 30 дней с даты заключения договора купли-продажи определённую на торгах стоимость, за вычетом внесённого ранее задатка, по реквизитам должника: р/с 40702810071120000001 в банке Тюменской области АО «Россельхозбанк», г. Тюмень, БИК 047102622, к/с 30101810800000000622.